



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Evelyn Sheehan 在剑桥国际研讨会上讨论民事没收

2023 08 30

随着越来越多的政府扩大其资产没收权力，将民事或“无刑事定罪”（“NCB”）没收入入范围，身为执法目标的客户及其顾问应了解检察官如何行使这一权力，以及有哪些限制。高博金律师事务所的 Evelyn Sheehan 是一名前美国联邦检察官，曾担任迈阿密资产没收局副局长，她在 2023 年 9 月 6 日星期三于英国剑桥大学举行的第 40 届国际经济犯罪研讨会的两场会议中进行了讲解。

当地时间上午 8:00，Sheehan 女士将参加一场主题为“NCB 没收：这是什么，如何使用？”的研讨会。研讨会由 Asset Forfeiture Law LLC 的 Stefan Cassella 主持，前美国联邦检察官兼资产没收部负责人、来自 Dentons US LLP 的 Steve Welk 将与 Sheehan 女士共同出席。

上午 10:45，Sheehan 女士将讨论“在制裁案件中使用 NCB 没收：涉及俄罗斯、朝鲜和伊朗的问题、抗辩和案例”。Cassella 先生也将主持本次研讨会，参加研讨会的还有纽约南区助理检察官 Tara La Morte、金融犯罪与安全研究中心研究员 Maria Nizzero 以及美国联邦调查局刑事犯罪调查部的 Delicia Speller。

[点击此处查看完整计划。](#)